
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2009, às 10, no Auditório da OAB/SP - Santo André, do município, SANTO ANDRÉ, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Rodrigues representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Am?a Massae Honji Okabayashi - Prefeitura - DISE
Ana Cristina Ramos Ferraro - Prefeitura - DISE
?er Ant? de Ara? - Policia Militar S?Paulo
Esmeraldo Nery Santos - Secretaria da Sa?
Gilberto Aparecido Martins - Secretaria Seg.P?ca Urbana e Tr?ito
Irene Grasson Pereira de Souza - Ordem dos Advogados do Brasil - 38ª Subsec?
Jaime Kistenberg - Instituto NOVA
Janaina Teresinha Botini - Secretaria da Educa? e Forma? Profissional
Jose Salmeron Elvira - SEMASA - Serv.Mun.Saneam.Amb.S.Andr?
Lilia Maria Faccio - Funda? Universidade Federal do ABC
Marcos J? - Univrsidade do Grande ABC - UNIABC
Newton J.B. Gon?ves - Secr.Gest?de Recursos Naturais/Paranapiaca/Pq. Andreense
Nilo Sergio Ortiz - Primeiro de Maio Futebol Clube
Nilton Pereira dos Santos - C?ra Municipal de Santo Andr?
Paula Juliani Ricci - Diretoria de Ensino - Regi?de Santo Andr?
Sidney  Jard da silva - Universidade Federal do ABC
Valdecir Maia - Guarda Civil Municipal Santo Andre
Val?a Lima Delaguardia - Prefgeitura - D.D.P.U
Zilka Fialho Silva - ACISA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTO ANDRÉ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi feito um resumo da reunião anterior, mostrado novamente o cronograma das reuniões. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Foram enviados vários e-mais
Apoio de líderes local: Divulgação no site da prefeitura e n o site de Meio Ambiente
Outras formas: Cada instituição envio e-mails do folder para os seus cadastrados

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Ficaram de ser analisados em suas instituições ,como podem colaborar
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): idem



Comunicação (telefone, banda larga, fax): idem
Segurança: idem

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Estão no aguardo de informações mais detalhadas ( numeros de treinandos,data especifica)
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): idem 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): idem

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Poucos folder`s para distribuição.
Comentários sobre a baixa remunemeração para os supervisores.
Solicitação de maiores informações sobre o andamento do Censo e das Comissões
Diretoria de Ensino ficou de verificar quais escolas são possiveis de se montar um posto de Coleta do Censo.
Secretaria da Educação podera ceder espaço no aguardo de maiores informações. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Governo Municipal,Secretaria de Inclusão Social,Clube Atlético Aramaçan,Diário do Grande ABC,Fundação Santo André,Fafil- Fac. de
Filos.Ciencias e Letras,Sesi Santo Andre, Sindicatos dos Bancarios,Sind.Empreg.Comercio Stº Andre,Sindicato dos Professores,Sindicato dos Metalurgicos,
Forum Santo André, Ouvidoria do Municipio de Santo André, Secretaria de Obras,Secretaria da Cultura Esporte Lazer,Secr.Desenv.Urbano e Habitação,
Secretaria de Comunicação,Reporter Diário,Jornal Ponto Final, Estação Noticia.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


